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مسالەای یا و قضیه از اگر سوالات به پاسخ ارائەی در ͬ گیرد. م تعلق مدل سازی ساختارهای دقیق بیان و نوشتار، تمیزی گویایی، به نمره اعظم بخش توضیح:
بنویسید. کامل طور بە را محاسبات است، محاسبه نیازمند مسالە ای اگر کنید. ذکر را آن دقیق صورت حتماً ͬ کنید م استفاده است شده حل پیش تر که

است: زیر صورت به t دوره در نمونه خانوار مطلوبیت تابع آن در که بͽیرید نظر در را ⅭiA الͽوی .۱ سوال

U(ct, lt) = γ
c۱−σ
t

۱ − σ
+ (۱ − γ)

l۱−σ
t

۱ − σ

هر در ͬ توانند م خانوارها است. t دورەی در مصرفͬ کالای مقدار ct و t دورەی در استراحت میزان lt و ۰ < σ < ۱ و ۰ < γ < ۱ آن در که
Rt نرخ با نیز را دیͽر بخشͬ و دوره) هر ابتدای در مصرفͬ کالای خرید (برای کنند نگهداری نقد پول صورت به را خود ثروت از بخشͬ t دورەی
پرداخت خانوارها به یͺجا صورت به دوره هر در شده چاپ پول که بͽیرید نظر در µ برابر را دولت توسط پول عرضەی رشد نرخ دهند. قرض

ͬ باشد: م زیر صورت به نمونه بنگاه تولید تابع همچنین ͬ شود. م

Yt = f(lt) = l

آورید. دست به را آن اول مرتبه شروط و کرده بیان را نمونه خانوار مطلوبیت بیشینەسازی مسئلەی الف)
آورید. دست به را آن اول مرتبه شرط و کرده بیان را نمونه بنگاه سود بیشینەسازی مسئله ب)

بنویسید. را بازار تسویه شروط پ)
را آن است؟ چͽونه آمده دست به تعادلͬ مقادیر بر پول رشد نرخ اثر آورید. دست به را کامل رقابت با اقتصاد این در بلندمدت تعادلͬ مقادیر ت)

کنید. تفسیر
بود؟ خواهند پارتو بهینه آمده دست به تعادلͬ مقادیر ،µ از مقدار چه ازای به γ = σ = ۰٫۵ فرض با ه)

Y P = MV اتحاد پایەی بر پول گردش سرعت که حالͬ در ͬ آید. م دست به ۱ برابر پول گردش سرعت پایەای، CiA الͽوی در .۲ سوال
نظر در را c۲ و c۱ کالای دو مصرفͬ، کالای ۱ جای به ،Credit − Cash نقدینگͬ⁃اعتبار، الͽوی در (۱۹۸۵) استوک و لوکاس است. متغیر
خانوار مطلوبیت تابع کنید فرض است. خریداری قابل نیز اعتباری صورت به دومͬ ولͬ است نقدینگͬ قید به محدود نخست کالای که ͬ گیرند م

زیر شͺل به را نمونه

U(c۱t, c۲t, lt) = α ln(c۱t) + (۱ − α) ln(c۲t) + γlt, ۰ < α < ۱, γ > ۰

که است کالایی نمایانگر c۲t و شده خریداری نقدی و pt قیمت به پول با تنها که کالایی نشانگر c۱t استراحت، میزان lt آن در که ͬ کنیم م تعریف
قرضەی اوراق یا mt نقد پول شامل دارایی گونه دو ͷمال t دورەی هر در ͬ توانند م خانوارها ͬ شود. م خریداری ،t دورەی در اعتبار، از استفاده با

است. محدودیت گونه دو با خود مطلوبیت کردن بیشینه دنبال به نمونه خانوار ͬ گیرد. م تعلق Rt بهرەی قرضه اوراق به که باشند bt دولت

کنید. بیان مساله این برای شده داده اطلاعات به توجه با را منابع قید نیز و CiA نقدینگͬ گونەی از قید آ)
سهم برای عبارتͬ آن، از استفاده با و نخست مرتبەی جزئͬ مشتق های بیان از پس و کرده، بیان را خانوار مطلوبیت بیشینەیابی مسالەی ب)

بنویسید. بهره نرخ از تابعͬ عنوان به کل مصرف در نقدی کالاهای
گفتەی برای است؟ معقول الͽو این آیا که دهید توضیح باشد. اقتصاد این در پول سرعت بیانگر که بنویسید ریاضͬ جزییات ذکر با رابطەای ج)

بیاورید. دلیل خود



که دارند وجود جوان افراد دوره، هر در بͽیرید. نظر در را فرد هر برای زندگͬ دوره دو دارای همپوش نسل های الͽوی با اقتصاد ͷی .۳ سوال
پیر افراد که حالͬ در ͬ کنند، م کسب را yt درآمد و ͬ کنند م کار جوان افراد آمدەاند. دنیا به پیش دوره در که پیری افراد و شدەاند متولد تازگͬ به
دورەها طول در ثروت انتقال برای آن از ͬ توانند م دولت و افراد که دارد وجود r سود نرخ با کامل اعتباری بازار ندارند. درآمدی و شدەاند بازنشسته
ͬ کند. م رشد n نرخ با t دورەی در شده متولد افراد Nt تعداد همچنین ͬ کند. م رشد دوره هر در g ثابت نرخ با درآمد کنید فرض کنند. استفاده

است: زیر صورت به t نسل مطلوبیت تابع ͬ شود. م داده نشان cto با پیری دوران در نسل همان مصرف و cty با جوانͬ دوران در t نسل مصرف

U(cty, c
t
o) = ln cty + α ln cto, α > ۰

قائلند. برابر ارزش پیری و جوانͬ دوران در مصرف به نسبت افراد که ͬ کنیم م فرض سادگͬ، برای که است  ͬ گفتن

آورید. دست به را خصوصͬ پس انداز و بهینه مصرف مقدار آن از و کرده بیان و تنظیم را خانوار بهینەسازی مسئلەی آ)
جوانان به دولت ͬ شود. م سرمایەگذاری اعتباری بازار در واریزی ها آن در که ͬ کنیم م معرفͬ را تامین شده بازنشستگͬ سیستم ͷی کنید فرض ب)
ͬ گرداند. م باز کارگران همان به را حاصل درآمد بازنشستگͬ، زمان در و ͬ دهد م اختصاص بازنشستگͬ هزینەهای تامین برای نسبی مالیات
آورید. دست به را خصوصͬ پس انداز و بهینه مصرف سپس و داده انجام اعتبار کامل تامین طرح برای را خانوار مطلوبیت بیشینەیابی مسئلەی
نتیجه این تفسیر ͬ دهد؟ م پاسخ تغییرات به پاسخ در خصوصͬ پس انداز چطور ͬ گذارد؟ م تاثیر مصرف بر سیستم این چͽونه دهید توضیح

دهید. توضیح را

است: خانوار کار ساعت از تصادفͬ تابعͬ t دوره در تولید که کنید فرض و گرفته نظر در همپوش نسل های الͽوی با اقتصادی .۴ سوال

Yt = ztnt

بدین ͬ گیرد، م دوره هر در را مقدار دو از ͬͺی z کنید فرض همچنین ͬ شود. م محقق t دورەی در که است تصادفͬ بهرەوری تکانەی zt آن در که
ارزش از جوان نسل است. iiⅾ زمان طول در z و بوده مشترک اقتصاد در جوان نسل همه برای تکانه این .zH > zL و ،z ∈ (zL, zH) که معنͬ
آثار ارزیابی به سوال این در است. اقتصاد این تثبیت به علاقەمند پولͬ مقام است. گاه آ پول عرضه و بهرەوری از پیش ارزش های هم  و کنونͬ

ͬ شود. م پرداخته سیاست ها
بͽیرید: نظر در زیر صورت به را خانوار مطلوبیت تابع

U(ct+۱, nt) = ln ct+۱ − n۲
t

تصمیم مرکزی بانک و است نسبتͬ صورت به پول انتقال که کنید فرض ͬ شود. م داده Mt = Mt−۱xt رابطەی با t دورەی در پول عرضەی آ)
تولید تعادلͬ سطوح بر λ انتخاب چͽونه دهید توضیح بͽیرد. نظر در را zt−۱ = zL اگر xt = λ و zt−۱ = zH اگر xt = ۱ که گرفته
ریاضͬ جزئیات بیان ضمن باشد؟ پول انتقالات و نقل از مستقل اشتغال و تولید آن در که دارد وجود SREE آیا ͬ گذارد؟ م تاثیر اشتغال و

کنید. تعریف اقتصاد این برای SREE ͷی سوال، این به پاسخ فرآیند در
دهید. پاسخ دقیق صورت به پیشین بخش به دوباره پذیرد. انجام یͷ جا نسبتͬ، جای به پول انتقال که کنید فرض پیش، بخش در ب)

بͽیرید: نظر در را زیر مطلوبیت تابع با همپوش نسل های الͽوی .۵ سوال

U(ct+۱, nt) = ln ct+۱ −
۱
۲n

۲
t

مالیات طریق از مخارج این ͬ نماید. م تبعیت iiⅾ توزیع تابع ͷی از و و بوده تصادفͬ امنیت عمومͬ کالای تامین برای دولت برون زای مخارج
تکنولوژی داشتن اختیار در با خانوارها ͬ نماید. م ایجاد وی برای سینیوریژ و بوده دولت دست در پول عرضەی بنابراین ͬ شود. م مالͬ تامین تورمͬ
xt+۱ بعد دورەی تصادفͬ عرضەی ولͬ گاهند آ Pt قیمت های سطح به نسبت خانوارها ،t زمان در ͬ پردازند. م تولید به جوانͬ در ،yt = nt خطͬ

است. نامشخص

نمایید. تعریف را رقابتͬ تعادل و نوشته را t نسل مسئلەی آ)
به را بلندمدت تعادلͬ تخصیص های و نوشته بلندمدت در را تعادلͬ روابط بله، اگر دارد؟ وجود (مانا) بلندمدت تعادل مسئله این در آیا ب)

آورید. دست به مسئله پارامترهای از تابعͬ صورت
بیابید. مسئله پارامترهای حسب بر بلندمدت در را آن و نوشته، را تعادل در سینیوریژ رابطەی ج)


